

双汇今日复牌迎大考

“瘦肉精”事件影响营收13.4亿，复牌走势存变数



在停牌核实超过一个月后，深陷“瘦肉精”事件的双汇发展今天复牌，成为市场关注的焦点，各路投资者对本次事件不同的判断和衡量标准，将在公司未来几日的股价走势上得到充分体现。那么它究竟会有几个跌停？重仓持有的基金们会不会争相出逃？跌到哪里才会有投资价值？

□快报记者 石成 徐锐

昨发公告 影响营收13.4亿

昨日晚间，双汇发展就“瘦肉精”对公司影响发布公告称，尽管双汇方面在事件发生后即推出了“瘦肉精”在线逐头检测等补救措施，但本次事件对双汇产品销售仍造成重大影响。经双汇发展确认，仅3月份预计影响双汇集团营业收入13.6亿元，其中影响双汇发展营业收入13.4亿元（含代销双汇集团产品营业收入）。双汇发展同时还发布了2010年业绩快报：2010年公司实现营业收入367.49亿，同比增长29.62%；实现净利润10.89亿，同比增长19.61%；每股收益1.8元。

分析人士认为，由于3月份

是肉类销售淡季，因此本次事件对双汇发展的短期业绩影响并不显著。双汇发展公告称，目前集团及公司生产稳定，销售规模逐步提高，公司鲜冻品的日发货量、肉制品的日发货量和日回收货款已分别恢复至3月份上半月平均水平的89%、71%和72%。公司预计一季度实现净利润2.65亿至2.7亿元，比去年同期（已按《企业会计准则》对回购的9家公司数据进行追溯调整）增长10%至12.5%，基本每股收益0.4373至0.4455元，但一季度净利润增幅与以往同期正常水平相比有所下降。

复牌猜想 几个跌停能打住？

根据双汇发展公布的最新的股东情况统计，股东总户数为8072个，这一数字已经连续三个季度未变过了。截至去年末，共有169只基金持有双汇发展，累计持有双汇发展2.16亿股，占公司流通股的35.66%。根据3月15日双汇发展停牌前472.3亿元的总市值，每个股东的平均市值高达585.1万元。回看双汇发展停牌前一日的交易，当天卖出及买入金额前五位均系机构席位。很多分析师指出：这种筹码高度集中的股票，在有重大事件发生后，散户是没有实力左右股价的，更多的是机构之间的互相斗法。

根据交易所的资料显示，有24家基金公司重仓持有双汇发展，这24家基金公司均已在净值中重估了停牌的双汇发展。而负责销售这些基金的一些银行也建议投资者赎回重仓双汇发展的基金，据称，兴业全球基金管理公司旗下开放式基金因持有2000多万股双汇发展，已被投资者赎回超过50亿元。

停牌前双汇发展报收77.94元的高位，本身就有回调的压力。从历史经验来看，一般

上市公司遭遇重大利空停牌后，复牌当日大多都是无量跌停的，前不久受财务造假事件影响的绿大地就是最典型案例。而食品企业品牌非常重要，一旦受损短期内很难修复。目前持有双汇发展的基金都很紧张，就像打麻将似的，盯住了上家，看死了下家，谁都别想轻松出局，不排除发生集体恐慌性抛售的情况。

首日无量跌停后，剩下的最大悬念是后期还会有多少个跌停板。“45元以上能跑出来就算烧高香了，任何价位都不能补仓，切记！”一私募人士如此警告。而一项调查显示，68.5%的投资者预计双汇发展会封满5个以上的跌停板，而认为至少封3个跌停板的投资者更是高达92.3%。机构方面，华安基金将双汇发展估值较停牌前收盘价下调两个跌停板，市场更有传言称，某基金公司内部讨论决定复牌全抛，并希望6个跌停板内能全部抛完。

值得一提的是，A股历史上的跌停纪录是15个，当时银广夏因重大财务造假被曝光后其股价连续封上了15个跌停板。双汇会否打破这个纪录，有分析认为：并非完全不可能。



资料图片

两大变数 重组、机构护盘

在市场一致看跌的时候，有些意外因素不得不考虑。

首先，由于机构高度重仓，如果双汇复牌后连续大跌，显然是机构不愿意看到的，因此不排除这些机构达成某种共识，集体把双汇发展的股价抬上去。那么双汇复牌后在遭受短暂冲击后，可能迅速企稳甚至上行。事实上，有些苗头也显示了这种可能性的存在。比如，双汇召开那个备受争议的万人宣誓大会时，就有很多机构派出人员去调研，客观上也起到了捧场的效果。并且，招商证券、平安证券等，还陆续出台了唱多双汇发展的分析报告，招商证券的乐观分析甚至称：“停牌对基金影响有限。”平安证券开出的定心丸则是“双汇发展的2011年业绩承诺仍有望实现”。不过市场人士认为，尽管不排除机构会中途拉升制造触底反弹的假象，吸引跟风盘进入，但由于双汇的基本面已彻底改变，失去了基金重仓股的前提条件，即使机构为求自保而暂时拉升股价，也只是权宜之计，最终仍将彻底退出。

另一个变数就是双汇重组的可能。在昨日晚间公司所发公告中，双汇发展首先对其拟注资产——济源双汇流入“瘦肉精生猪”一事给予了解释说明。双汇发展表示，济源双汇产品的检测结果显示，本次“瘦肉精事

件”只是个案，济源双汇生产的产品并未检出“瘦肉精”。双汇发展还表示，3月15日以来，济源双汇一直停产整顿。截至3月31日预计损失3100万元。资料显示，济源双汇由双汇集团100%持股，是拟注入双汇发展的生猪屠宰量最小的资产。双汇发展昨日表示，双汇集团及上市公司仍在全力推进此项资产重组工作，如果重组成功，对双汇业绩的提升是显而易见的。

此外，双汇发展去年11月宣布，兴泰集团通过境外股权变更取代高盛、鼎晖成为上市公司的实际控制人，并将以每股56元履行要约收购义务。值得一提的是，尽管本次实际控制人变动与双汇发展的重大资产重组同时推进，但二者独立操作，并不互为前提。这意味着，即便未来双汇发展整体上市计划搁浅，若公司股价跌至56元下方，投资者可择机买入并通过要约收购完成无风险套利，而这也将无形中对公司股价形成有力支撑。

从公司质地来看，对照“三鹿事件”后乳业股的走势，研究机构普遍认为：若双汇发展复牌后出现大跌，或将出现一定的投资机会。国泰君安表示，双汇发展今年兑现每股3元业绩承诺的可能性较大，如果股价跌到65元以下将非常具有吸引力。

欧佩克开始减产 油价虚高20美元？

以沙特阿拉伯为首的多个欧佩克国家高官17日表示，当前原油市场的供应相当充足，高油价主要受到投机活动和地缘政治因素影响。在前不久的月度报告中，欧佩克宣布下调对今年全球石油需求的增长预期，将日需求量减少5万桶。欧佩克秘书长巴德里18日表示，当前的国际原油价格中包含15到20美元的“溢价”，主要受到中东地区局势动荡影响。

基于这样的判断，沙特、科威特等国决定减量。沙特石油大臣纳伊米表示，沙特3月份原油产量较2月份削减了80万桶。国际能源机构昨日也警告说，高油价已开始损及世界经济。市场人士担心，持续高企的油价，可能已开始冲击到需求，因此原油期货周一电子盘中一度大跌1.3%，至108美元附近。今年以来，该品种已累计大涨19%。

不过，中长期来看，多数市场人士仍表示，有关需求受限的担忧虽然可能影响到短期走势，但油价大的趋势仍是向上的，因为地缘政治局势依旧紧张。另一方面，对通胀的担忧和美元的持续疲软，也对油价构成支撑。

另受多重因素影响，截至北京时间今日零时二十分钟，美股道琼斯指数下跌208点，跌幅为1.69%。

快报记者 朱周良

A股指数18日行情

指数	上证指数	深证成指	沪深300
开盘	3040.53	12912.98	3346.15
最高	3067.46	13045.82	3372.90
最低	3037.19	12881.59	3335.60
收盘	3057.33	13001.33	3359.44
涨幅 (%)	0.22	0.27	0.01
成交额	1629亿	1123亿	1072亿

股指期货18日行情

合约	IF1104	IF1105	IF1106	IF1109
收盘价	3355.4	3372.3	3415.8	3456.4
涨跌(%)	-0.41	-0.41	-0.34	0.84
结算价	3359.2	3377	3416.6	3458.8
成交量(手)	171516	6025	450	167
成交额	1731.2亿	61.1亿	4.6亿	1.7亿
持仓(手)	27020	7419	1711	54

华夏银行 18日10:00外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	651.8	646.58	654.42
港币	83.82	83.15	84.16
欧元	934.7	914.99	942.21
日元	7.8439	7.6786	7.9069
英镑	1059.53	1037.19	1068.04
瑞士法郎	727.15	711.97	733.29
新加坡元	522.19	511.39	526.81
瑞典克朗	104.66	102.51	105.61
加拿大元	676.13	662.14	682.11
澳大利亚元	686.15	671.07	691.39

太平洋电话车险

想知道私家车商业险保费到底能省多少？

40060-95500

太平洋保险

签单见优惠

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
南京市分行

全国客服电话: 95580 WWW.PSBC.COM

便捷贷

咨询热线: 96086

个人商务贷款

一次授信 十年有效 最高授信 500万元

小企业贷款

担保灵活 额度循环 最高授信 500万元

个人小额贷款

快速放款 无需抵押 最高额 10万元